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Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, reúne-se este Legislativo na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal, às dezoito horas, para a realização da segunda Reunião Ordinária do 

nono Período da terceira Sessão Legislativa, sob a presidência do Vereador Marcelo Rodrigues de 

Freitas, que com as palavras de praxe, percebendo haver número regimental, declarou abertos os 

trabalhos. O Presidente determina que se faça a chamada, observando presença de todos os 

Vereadores.   Em seguida é colocada em discussão e votação a ata da Reunião Ordinária do dia 02 

de setembro de 2019, sendo a mesma aprovada e assinada pelos edis presentes. Iniciando o Pequeno 

Expediente é feita leitura de diversos e expedientes recebidos pela Prefeitura Municipal: Ofícios n° 

13/2019 a 16/2019 encaminhado pela Secretaria Municipal de Obras em resposta a indicações; Ofício 

n° 14/2019 encaminhado pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – 

CMDCA/LD, encaminhando o “Plano de Ação da Criança e do Adolescente para o ano de 2019”. 

Iniciando o Grande Expediente é feita leitura da Indicação n° 84/2019 de autoria do Vereador João 

Batista de Moura Júnior, indicando a Secretaria Municipal de Oras que faça calçada na entrada do 

Bairro Cruzeiro. A Indicação é colocada em discussão e votação, não havendo manifestações 

contrarias, aprovada, passando a leitura do Requerimento n° 28/2019 de autoria do Vereador Fábio 

Pereira Vieira, requerendo que seja concedida dispensa de interstício para discussão e votação do 

Projeto n° 01/2019 – Substitutivo ao PLO n° 17/2019, que “Reestrutura o Conselho Municipal de 

Desenvolvimento Ambiental – CODEMA, criado pela Lei Municipal n° 1.016 de julho de 1997, no 

que menciona”. O Requerimento é colocado em discussão e votação, não havendo manifestações 

contrárias, aprovado.  Seguindo é feita leitura do Segundo Relato da Comissão de Legislação e 

Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços 

Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 02/2019, de iniciativa do Poder 

Executivo Municipal que “Dispõe sobre a planta genérica de valores e estabelece os critérios de 

apuração do valor venal dos imóveis cadastrados no Município”. O Projeto de Lei é colocado em 

discussão e votação nominal: o Vereador Donizete Martins Aguiar abstém-se de seu voto; os 

Vereadores Aristides dos Reis de Magalhães, João Batista de Moura Júnior, José Jayme Carvalho da 

Cunha, Rogério Ferreira dos Santos e Walter de Paula Neves manifestam-se contrários e os 

Vereadores Fábio Pereira Vieira, Geraldo Fonseca Neto, Jerônimo Sebastião de Oliveira e Mário 

Carvalho Delgado Júnior manifestam-se favoráveis. Portanto, havendo quatro manifestações 

favoráveis, cinco contrarias e uma abstenção o Projeto de Lei é rejeitado em segunda discussão e 

votação. Em seguida é lido o Relato da Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto 

do Substitutivo ao Projeto de Lei Ordinária n° 17/2019, de iniciativa do Poder Executivo Municipal, 

que “Reestrutura o Conselho Municipal de Desenvolvimento Ambiental – CODEMA criado pela Lei 

Municipal n° 1.016 de julho de 1997, no que menciona”; Projeto de Lei ordinária, de iniciativa do 

Poder Executivo Municipal, n° 26/2019 que “Dispõe sobre concessão de contribuição na forma que 

menciona, à Associação Limaduartina Amigos da Comunidade – ALAC”. O Substitutivo é colocado 

em discussão e votação nominal, não havendo manifestações contrarias, aprovado; leitura do 

Primeiro Relato da Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada 

de Contas e Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei 

ordinária, de iniciativa do Poder Executivo Municipal, n° 26/2019 que “Dispõe sobre concessão de 

contribuição na forma que menciona, à Associação Limaduartina Amigos da Comunidade – ALAC”. 

O Projeto é colocado em discussão e votação nominal, não havendo manifestações contrarias, 

aprovado. O presidente deixa a palavra livre: O Vereador Walter de Paula Neves após cumprimentar 

a todos, solicita que seja recolocado mata-burro da “Estrada da Reserva”, que dá acesso a propriedade 

do Senhor “Sérgio do Agenor”; pede que o Poder Executivo Municipal tome providencias com 
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relação a grande quantidade de cães abandonados pelas ruas do Município. O Vereador João Batista 

de Moura Júnior após cumprimentar a todos solicita informações com relação a castração de cães, 

segundo ele tão necessária para o controle de animais de rua; finaliza solicitando informações acerca 

do percentual de imunização contra Sarampo no Município de Lima Duarte. O Vereador Rogério 

Ferreira dos Santos após cumprimentar a todos solicita o desentupimento de bueiro próximo ao posto 

de saúde da Comunidade de Manejo e destaca que a solicitação já foi feita por diversas vezes; pede 

que a Secretaria Municipal de Obra providencie o recolhimento de restos de caixões no cemitério da 

Comunidade de Manejo. O Vereador Fábio Pereira Vieira após cumprimentar a todos questiona 

quando serão iniciadas as obras de manutenção das Ruas Souza Paula e Das Violetas; solicita a 

roçada das estradas de acesso a propriedades rurais em São Sebastião do Monte Verde, bem como, 

destaca a necessidade de manutenção urgente de ponte localizada na Comunidade citada. O Vereador 

Walter de Paula Neves solicita mais atenção por parte dos servidores do Departamento Municipal de 

Água e Esgoto, na aferição de leitura de hidrômetros, no intuito de evitar cobrança de valores 

indevidos. O Presidente informa que na última sexta-feira, acompanhado dos Vereadores Rogério 

Ferreira dos Santos e José Jayme Carvalho da Cunha esteve presente no Município de Belo 

Horizonte, em cerimônia de recebimento de viaturas da Policia Civil, resultado de indicação do 

Deputado Federal Dimas Fabiano; manifesta seus sentimentos de solidariedade à família do Padre 

Raimundo, pelo seu falecimento. O Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior manifesta seus 

sentimentos de solidariedade aos familiares de todos os Munícipes falecidos no último final de 

semana. O Vereador Donizete Martins Aguiar destaca que estará presente em audiência pública no 

Município de Santana do Garambéu na próxima quinta-feira. O Presidente, após informar que na 

próxima quinta-feira não haverá reunião de comissões, pede a todos os vereadores que procurem a 

secretaria desta Casa para assinarem oficio solicitando melhorias na estrada de ligação com o 

Município de Santa Barbara do Monte Verde, atendendo a pedido do Vereador Aloísio, do referido 

Município. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, se conforme, será 

assinada pelos edis presentes. Lima Duarte, 09 de setembro de 2019. 

 

 

 


